Gazzelle - Eboli 2024 - il 16 marzo 2024 - partenza da LECCE



Puglia, Lecce Luogo https://www.annuncici.it/x-435058-z



BusForFun ti porta in bus ai tuoi eventi e luoghi di divertimento preferiti

Gazzelle annuncia il grande ritorno nei palazzetti: l'artista romano ha confermato il nuovo Dentro X Sempre Tour a marzo 2024, che lo riporterà in giro per l'Italia e lo vedrà protagonista sui palchi delle principali arene indoor della penisola. Un'occasione unica ed imperdibile per cantare insieme il meglio del suo repertorio, a partire dal tormentone Polynesia! Vi aspettiamo a bordo ;) #BusForFun #Gazzelle Gazzele, vero nome di Flavio Pardini, cantautore italiano nato e cresciuto a Roma. Malinconico per vocazione, poliedrico come solo i fantasisti sanno essere, romantico urbano ed eccentrico comunicatore. Il debutto ufficiale è nel 2016 con "Quella te", un brano che attira da subito l'attenzione del pubblico e anticipa l'uscita di "Superbattito", album realizzato con etichetta indipendente e certificato disco d'oro con oltre 25 mila copie vendute. Seguono partecipazioni importanti e svariati singoli come "Tutta la vita", "Scintille", "Punk", "Settembre" e "Una canzone che non so" [...] Chiudi





ps://www	iazzelle arzo 20 ICCE
ps://www.annuncici.it/x-4350	le - Eboli 2024 - 2024 - partenz
it/x-4350	2024 - il partenza



K	0Z,	azzelle	
	2024	⊞	
	24	Eboli	
	g		
	partenza	2024	
	ıza	1	



S://	CE OZ:
s://www.annuncici.it/x-43505	
ı. ar	52 -
<u>n</u>	Eboli 2024 - 1 - partenz
n <u>ci</u>	_ ≘
Si.i÷	2024 - partenza
×-4	24 ten
35	za -
5	_ =











https://w	Gazzelle - marzo 2024 LECCE
https://www.annuncici.it/x-435058	lle - 202₁
uncici.it/	Eboli 2024 - 4 - partenz
x-43506	2024 - il partenza
Š.	0 -



https://www.annuncici.it/x-43505	marzo 2024 - partenza LECCE	Gazzelle - Eboli 2024 - il



i.it/	https://www.annuncici.it/x-4:	marzo 2024 - parten: LECCE
-------	-------------------------------	----------------------------



Ľ			
Z	https://www.annuncici.it/x	LECCE	